

«Выборгской» нашли альтернативу

ОПРЕДЕЛЕННЫ МАРШРУТЫ
ОБЩЕСТВЕННОГО
ТРАНСПОРТА, КОТОРЫЙ
ДОЛЖЕН ЗАМЕНИТЬ
ЗАКРЫВАЮЩУЮСЯ
СТАНЦИЮ МЕТРО

В субботу, 7 февраля, станция метро «Выборгская» закрывается на капитальный ремонт, который продлится 11 месяцев. Чтобы облегчить жизнь горожанам, Смольный внес изменения в действующие маршруты наземного транспорта и ввел новые.

На помощь пассажирам, лишившимся станции метро, придут автобусы №14, №86 и трамвай №38 — в их маршруты следования будут внесены изменения. Кроме того, в течение ближайших 11 месяцев будут действовать новые временные маршруты — автобуса №52 и трамвая №32.

Как сообщает комитет по транспорту, автобус №14 будет ходить от автостанции «Крестовский остров» по действующей трассе до станции метро «Выборгская», далее по Лесному проспекту, улице Академика Лебедева (обратно по Боткинской улице, Большому Сампсониевскому проспекту, Выборгской улице, Лесному проспекту, Гренадерской улице) до конечной остановки «Финляндский вокзал».

На автобусе временного маршрута №52 пассажиры смогут проехать от конечной остановки «Финляндский вокзал» по Боткинской улице, Большому Сампсониевскому проспекту, Выборгской улице, Лесному проспекту и Кантемировской улице до конечной остановки «Станция метро «Лесная». В обратную сторону автобус №52 будет направляться от конечной остановки «Станция метро «Лесная» по Кантемировской улице, улице Харченко, 1-му Мурынскому проспекту, Лесному проспекту, улице Академика Лебедева до конечной остановки «Финляндский вокзал».

О том, как преобразится «Выборгская» после ремонта, читайте в одном из следующих номеров «ВП».



— Возле станции метро «Лесная» посадка пассажиров временного автобусного маршрута №52 будет организована на остановке, которая находится на Лесном проспекте, сразу за перекрестком с Кантемировской улицей, — пояснили «ВП» в комитете по транспорту.

Высаживать пассажиров у «Лесной» 52-й автобус будет прямо возле вестибю-

ля станции метро — на Кантемировской улице. Остановка у Финляндского вокзала будет расположена на углу улицы Академика Лебедева и Боткинской улицы. В комитете пояснили, что сейчас на этом месте останавливается автобус №86, а с 7 февраля еще и 52-й, и 14-й.

Автобусы маршрута №86 пойдут от автостанции «Улица Жени Егоровой» по действующей трассе до станции метро «Выборгская», далее по Лесному проспекту, улице Академика Лебедева (обратно по Боткинской улице, Большому Сампсониевскому проспекту, Выборгской улице, Лесному проспекту, Гренадерской улице) до конечной остановки «Финляндский вокзал».

Обычная трасса 86-го автобуса временно изменена таким образом, чтобы он мог останавливаться как можно ближе к метро, — рассказали в комитете. — Поэтому остановка возле «Выборгской» будет организована на Гренадерской улице (при следовании автобуса от Финляндского вокзала), а где он будет стоять у «Лесной» — уже сказано выше.

Временный маршрут трамвая №32 проложен от конечной станции «Тихорецкий проспект» по Политехнической улице, площади Мужества, 1-му Мурынскому проспекту, Лесному проспекту (обратно по Гренадерской улице — Большому Сампсониевскому проспекту — улице Смольяч-

кова — Лесному проспекту) до конечной остановки «Станция метро «Выборгская». На Лесном проспекте 32-й трамвай будет останавливаться у перекрестка с Кантемировской улицей, возле подземных переходов. То есть максимально близко к станции метро «Лесная».

— Это будет промежуточная остановка, — отмечают в комитете по транспорту. — А конечная расположится прямо у подземного перехода на Лесном проспекте возле станции метро «Выборгская». На этой остановке будет организована и посадка, и посадка пассажиров трамвая №32.

На трамвае №38 можно будет проехать от конечной станции «Проспект Мечникова» по действующей трассе до станции метро «Выборгская» и далее по Лесному проспекту, улице Академика Лебедева, улице Комсомола (обратно по Боткинской улице) до конечной остановки «Площадь Ленина». Получается, что обычная трасса трамвая №38 на время будет продлена до Финляндского вокзала. После улицы Комсомола этот трамвай будет поворачивать к зданию Финляндского вокзала и, соответственно, к станции метро «Площадь Ленина». Здесь он будет делать остановку прямо у подземных переходов.

Инга КУЗНЕЦОВА
Фото Натальи ЧАЙКИ

ВЛАДИМИР ПУТИН ПОТРЕБОВАЛ ВЕРНУТЬ ВСЕ ЭЛЕКТРИЧКИ

ОАО «РЖД» пообещало сделать это в кратчайшие сроки

Президент России Владимир Путин потребовал от правительства немедленно вернуть в регионы пригородное сообщение. При этом вопросы финансирования должны решаться уже после того, как это будет сделано.

«Железнодорожное сообщение пригородное должно быть восстановлено немедленно с гарантиями соответствующими РАО «РЖД» регионам по решению проблемы», — подчеркнул Владимир Путин на совещании с правительством. Как уже сообщал «ВП», без электричек с начала года остались, в частности, жители Псковской и Вологодской областей.

ОАО «РЖД» со своей стороны пообещало исполнить указание главы государства в кратчайшие сроки.

Между тем, по утверждению издания «Коммерсантъ», в ближайшее время может быть восстановлено не более трети всех закрытых маршрутов — только тех, что отменены с января.

Отметим, что в Ленобласти пригородное железнодорожное сообщение не сократилось.

Подготовил Иннокентий ВНЕШНИЙ

САМЫЕ ОБСУЖДАЕМЫЕ ТЕМЫ ЭТОЙ НЕДЕЛИ

ОТКРЫЛСЯ АЭРОПОРТ ПУЛКОВО-1

ПОСЛЕ РЕКОНСТРУКЦИИ ОБНОВЛЕННЫЙ ТЕРМИНАЛ ПРИНИМАЕТ ТОЛЬКО ВНУТРЕННИЕ РЕЙСЫ

Завершен последний этап реконструкции. Летом к зданию левого крыла пристроят дополнительный блок с тремя автобусными выходами и двумя телескопическими трапами. Ежегодная пропускная способность должна вырасти до 18 миллионов человек.



СКАНДАЛЬНАЯ ЗАПИСЬ ДЕТЕЙ В ПЕРВЫЙ КЛАСС



С 1 февраля определить ребенка в первый класс можно только через сайт госуслуг или многофункциональный центр, а запись напрямую через школы отменена. Сайт «обвалился», очереди в МФЦ сохранились...

КТО ВИНОВАТ: ЧИНОВНИКИ, РОДИТЕЛИ ИЛИ РАЗРАБОТЧИКИ САЙТА ГОСУСЛУГ?

ИТОГ ЕВРОПЕЙСКОГО ПЕРВЕНСТВА: ДЕВЯТЬ МЕДАЛЕЙ ИЗ ДВЕНАДЦАТИ

ТРИУМФАЛЬНОЕ ВЫСТУПЛЕНИЕ РОССИЙСКИХ ФИГУРИСТОВ НА ЧЕМПИОНАТЕ ЕВРОПЫ

Российская школа фигурного катания доминирует в Европе, а питерские фигуристы задают тон в национальной сборной. Чемпионами континента стали питерские фигуристы Елизавета Туктамышева и пара Юко Кавагути — Александр Смирнов. Серебро завоевали еще одни питерские парники с московской пропиской — Ксения Столбова и Федор Климов.



ПЕЧАЛЬНАЯ ВЕСТЬ ДЛЯ ВСЕГО ПЕТЕРБУРГА

НЕ СТАЛО ЗАСЛУЖЕННОЙ АРТИСТКИ РОССИИ ВАЛЕРИИ КИСЕЛЕВОЙ

За несколько дней до своего шестидесяти четвертого дня рождения скоропостижно скончалась Валерия Ивановна Киселева, актриса Театра Комедии имени Н. П. Акимова, прослужившая в этом театре почти тридцать лет.

Подробнее читайте на нашем сайте

vppress.ru

